BEIFAHRERSITZBANK

Passenger seat | Banquette du passager | Sedile del passeggero | Asiento del pasajero

Art.-Nr: 18300-102/202

0O —

B EZ E I [: H “ “ Nﬁ I DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.

D ES E R I P TI ” ” EN e colors are for illustrating purposes only. LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

1 Beifahrersitzbank / passenger seat 1 @ %’g}igg%:”mmgg @ Ts/g;;fhe
2 Linsenflanschschraube / lens head screw M6x25 7381SA2  7381SA2 1 @ Achtung @ ;ﬁn;:;n;:gﬂsgmg
3 Linsenflanschschraube / Jens head screw M5x10 7381SA2  7381SA2 2 Attention Freinfiets
4 U-Scheibe / washer M5 9021SA2 7093 2 Hagnteaio @ o
5  U-Scheibe / washer M6 9021SA2 7093 1 @ Montagepaste Reinigor
6  Hilse/ sleeve D=11mm d=6.5mm |=8mm 1 Lubrifiant de montage Nettoyant
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m

Wunderlich

complete your BMW.



V'V e
%8
\\A..
MRV Caele Clighft

Blech so ausrichten, dass die hintere Befestigung sauber eingefiihrt werden kann.
Align the plate so that the rear attachment can be inserted cleanly
Alignez la plaque de serrage de maniére a pouvoir insérer proprement I'accessoire arriére.

X 78300-202

|\ To300-202 |

(s “ s
\f

\) Wirncle el iaght (\ s S e 1]

\

| ; RN
%’ ‘ \
J \

%

I : i
\b / § \ -

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY,“ ple t(eiyeol.}la%lm’,l



) i underlich
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. vad erich




